
basteltipp

Sommer auf Vorrat.
Trockenblumen und Holzstecker 
im Glasgefäß.
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fertigungszeit
30 minuten*

schwierigkeit

56 612 000 Glas Gefäß mit Korkdeckel, 9,5 cm ø 1 Stück
38 000 267 Allesfarbe, pink 1/100 Flasche
38 000 428 Allesfarbe, blattgrün 1/100 Flasche
64 531 505 Holzstecker Mohn & Gras, FSC Mix Credit 1 Beutel
85 490 505 Trockenblumen Strauß mit Papiermanschette 1/4 Strauß

Zusätzlich benötigst du:
89 529 00 Nagelbohrer-Set
Pinsel, Heißklebepistole, Schere, Jutekordel

Verwendete Artikel:

Anleitung:

1 Bemale die Holzstecker Mohn mit der Allesfarbe und lasse sie gut trocknen.

2 Bohre mit den Nagelbohrern Löcher in den Korkdeckel. Verwende hierfür 
2-3 mm für die Trockenblumen und 5-6 mm für die Holzstecker. Stecke die 
Trockenblumen und die angemalten Holzstecker in die vorgebohrten Löcher. 

3 Setze das Glas vorsichtig auf den Korkdeckel mit den Trockenblumen. Jetzt 
kannst du dein Glas ganz nach deinen Wünschen mit Jutekordel, weiteren 
Trockenblumen oder den Holzsteckern ausdekorieren.

* ohne Trocknungszeit

Mehr Bastelideen und zusätzliche Materialinfos fi ndest du auf 
unserer Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555

Art.-Nr. 96 490 000

tipp: Du kannst das Glas auch so verwenden, dass der Korkdeckel oben ist. 
In diesem Fall bindest du dir ein kleines Sträußchen aus den Trockenblumen, 
in das du z.B. auch den Holzstecker Eukalyptus (Art-Nr. 64 528 505) stecken 
kannst. Fixiere dieses Sträußchen mit dem Heißkleber auf dem Boden des 
Glases. Verschließe das Glas mit dem Korkdeckel und verziere es nach 
Wunsch.




